
【K-032】 「加入者登録情報変更届（第2号被保険者用）」 記入要領

当書類は、第2号被保険者の方専用の手続き書類となります。
お手続き内容によって、記入項目が異なりますので、目次を参考に記入してください。

この用紙1枚で、複数の変更手続きを同時に行うことができます。ご自身のお手続きにあわせた記入要領をご参照のうえ、
必要事項を全てご記入ください。また、お手続き内容によって別途提出書類が必要です。あわせてご提出ください。
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▼共通記入必須箇所について

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 年金 一郎
ネ ン キ ン イ チ ロ ウ

4 9 1 0 0 6

東京
111-1111

●● □△ 1 - 2 - 3

トウキョウト マルマルク シカクサンカク1-2-3

12 3456 7890

「1.届出者の情報」欄は必ずご記入ください。
氏名・住所等は、変更後の情報をご記入ください。

KW868250325

〈ご記入の前にご確認ください〉

 届出者本人以外が代わりに署名する場合は、届出者ご
本人様の身元確認書類（運転免許証、パスポート、マ
イナンバーカード等）のコピーの添付をお願いします。
届出者本人が署名する場合は添付不要です。

 訂正がある場合は、訂正部分を二重線で抹消し、修正
部分の周囲余白に訂正事項をご記入ください。

 太枠内に必要事項をボールペンではっきり、見やすく
記入してください。

 氏名変更‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥P.2

 住所・連絡先電話番号変更‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥P.2

 被保険者種別変更‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥P.3

 勤務先での企業年金制度等の加入状況変更‥‥‥‥P.3

 掛金納付方法・掛金引落口座情報の変更‥‥‥‥‥P.4

 掛金額区分・掛金額の変更‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥P.4



【K-032】 「加入者登録情報変更届（第2号被保険者用）」 記入要領

(2)住所・連絡先電話番号変更(1) 氏名変更

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 年金 一郎
ネ ン キ ン イ チ ロ ウ

4 9 1 0 0 6

東京
111-1111

●● □△ 1 - 2 - 3
12 3456 7890

トウキョウト マルマルク シカクサンカク1-2-3

✓

✓

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 年金 一郎
ネ ン キ ン イ チ ロ ウ

4 9 1 0 0 6

東京
111-1111

●● □△ 1 - 2 - 3
12 3456 7890

トウキョウト マルマルク シカクサンカク1-2-3

チ
ェ
ッ
ク

チ
ェ
ッ
ク

確定 一郎
イ チ ロ ウカ ク テ イ

7 2 1

❶変更前の氏名を記入してください。
❷氏名変更日を記入してください。

年金 一郎

ネンキン イチロウ

〇 〇 ✓

△ △ ✓
✓ 1 2 3 4 5 6 7

✓

❺変更後の掛金納付方法が個人払込の場合は、氏名変更後
の掛金引落口座情報の登録が必要となります。引落口座情
報を記入してください。また、『預金口座振替依頼書・自
動払込利用申込書（K-007）』をあわせて提出してください。
事業主払込の場合は記入しないでください。

千 葉 〇 〇

□ △ 4 - 5 - 6

7 2 1

❶変更前の住所・連絡先電話番号を記入してください。
❷住所変更日を記入してください。

09 8765 4321
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1 2

5

1 2

チ
ェ
ッ
ク

✓

3 ✓

✓

4

❸❹現在および変更後の掛金納付方法をチェック（レ点）をしてくださ
い。変更がない場合も両方チェックをお願いします。

2.届出事項の(1)と(5)、3.掛金引落口座情報欄を記入してください。 2.届出事項の(2)を記入してください。



【K-032】 「加入者登録情報変更届（第2号被保険者用）」 記入要領

(4) 勤務先での企業年金制度等の加入状況変更(3) 被保険者種別変更

0  1 0 7 0 2 0 1

0  1

✓

2 0

✓

2 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 年金 一郎
ネ ン キ ン イ チ ロ ウ

4 9 1 0 0 6

東京
111-1111

●● □△ 1 - 2 - 3
12 3456 7890

トウキョウト マルマルク シカクサンカク1-2-3

✓

✓

✓

✓

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 年金 一郎
ネ ン キ ン イ チ ロ ウ

4 9 1 0 0 6

東京
111-1111

●● □△ 1 - 2 - 3
12 3456 7890

トウキョウト マルマルク シカクサンカク1-2-3

チ
ェ
ッ
ク

チ
ェ
ッ
ク

チ
ェ
ッ
ク

チ
ェ
ッ
ク

❶ 別紙『iDeCo（個人型確定拠出年金）への加入資格、拠出限度額、
「企業年金制度等の加入状況」の確認（K-033）』でご確認のうえ、2
桁のコードを記入してください。
❷被保険者種別が変わった日を記入してください。
❸60歳以上の方は「給付金・年金の受給状況」欄をご確認のうえ、
チェック（レ点）をしてください。

❹いずれかにチェック（レ点）をしてください。なお、「納付月と金
額を指定して納付」は❶の加入状況コードが「00」の方のみ選択可能
です。こちらを希望する場合は『加入者月別掛金額登録・変更届（K-
030）』をあわせて提出してください。

❺ ❹で「掛金を毎月定額で納付」を選択した場合、掛金額を5,000円～
拠出限度額の範囲で、1,000円単位の金額でご記入ください。iDeCo＋
（中小事業主掛金納付制度）の対象の方は1,000円から指定ができます。
※拠出限度額については、別紙『K-033』でご確認ください。

❶別紙『iDeCo（個人型確定拠出年金）への加入資格、拠出限度額、
「企業年金制度等の加入状況」の確認（K-033）』でご確認のうえ、2
桁のコードを記入してください。

❷いずれかにチェック（レ点）をしてください。掛金額区分・掛金額に
変更がない場合も記入が必要です。

- 3 -

4

1

1

2

2

3

5 3

2.届出事項の(3)と(6)を記入してください。 2.届出事項の(4)と(6)を記入してください。

❷「納付月と金額を指定して納付」は❶の加入状況コードが「00」の
方のみ選択可能です。こちらを希望する場合は『加入者月別掛金額登
録・変更届（K-030）』をあわせて提出してください。
❸ ❷で「掛金を毎月定額で納付」を選択した場合、掛金額を5,000円～
拠出限度額の範囲で、1,000円単位の金額でご記入ください。iDeCo＋
（中小事業主掛金納付制度）の対象の方は1,000円から指定ができます。
※拠出限度額については、別紙『K-033』でご確認ください。



【K-032】 「加入者登録情報変更届（第2号被保険者用）」 記入要領

(6)掛金額区分・掛金額の変更(5) 掛金納付方法・掛金引落口座情報の変更

✓

1 8

✓

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 年金 一郎
ネ ン キ ン イ チ ロ ウ

4 9 1 0 0 6

東京
111-1111

●● □△ 1 - 2 - 3
12 3456 7890

トウキョウト マルマルク シカクサンカク1-2-3

✓

✓

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 年金 一郎
ネ ン キ ン イ チ ロ ウ

4 9 1 0 0 6

東京
111-1111

●● □△ 1 - 2 - 3
12 3456 7890

トウキョウト マルマルク シカクサンカク1-2-3

チ
ェ
ッ
ク

チ
ェ
ッ
ク

❶変更後の掛金額区分のいずれかにチェック（レ点）をしてください。な
お、「納付月と金額を指定して納付」は加入状況コードが「00」の方のみ
選択可能です。こちらを希望する場合は『加入者月別掛金額登録・変更届
（K-030）』をあわせて提出してください。
❷ ❶で「掛金を毎月定額で納付」を選択した場合、掛金額を5,000円～拠
出限度額の範囲で、1,000円単位の金額でご記入ください。iDeCo＋（中小
事業主掛金納付制度）の対象の方は1,000円から指定ができます。
※拠出限度額については、『iDeCo（個人型確定拠出年金）への加入資格、
拠出限度額、『企業年金制度等の加入状況」の確認（K-033）』でご確認
ください。

❸該当する場合のみ記入してください。
【企業年金制度等の事業主掛金額の増減に伴う変更】
勤務先で企業年金制度（企業型DCやDB）等の事業主掛金の変更に伴って、
iDeCoの掛金額の変更を希望する場合はチェック（レ点）をしてください。

【iDeCo＋（中小事業主掛金納付制度）の事業主掛金額の増減に伴う変更】
勤務先がiDeCo＋を実施している事業所で、事業主掛金の変更に伴って、
iDeCoの掛金額の変更を希望する場合はチェック（レ点）をしてください。

✓

年金 一郎

ネンキン イチロウ

〇 〇 ✓

△ △ ✓
✓ 1 2 3 4 5 6 7

✓

❸ ❷で「個人払込」を選択した方は、引落口座情報を記入してください。
また、『預金口座振替依頼書・自動払込利用申込書（K-007）』をあわせて
提出してください。事業主払込を選択した方は記入しないでください。

事業主払込を希望の方は「事
業主払込に関する証明書」か
ら転記してください。

❶現在の掛金の納付方法をいずれかにチェック（レ点）をしてください。
❷変更後の掛金の納付方法をいずれかにチェック（レ点）をしてください。
【変更後に「事業主払込」を選択・事業主払込→個人払込に変更される方】
『事業主払込（登録・納付方法変更等）に関する証明書（K-109A）』または、
『事業主払込（登録・納付方法変更等）に関する証明書（共済組合員用）
（K-109B）』の提出が必要です。事業主記入項目もありますので、勤務先の
担当者様に記入をご依頼ください。
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1

2

3

1

2

3

2.届出事項の(5)、該当する方は3.掛金引落口座の情報欄を記入してください。 2.届出事項の(6)を記入してください。


